

Alegerile tale



Se spune că erau trei prieteni care își doreau să urce un munte pentru că în vârful lui trăia un bătrân plin de înțelepciune pe care doreau să-l cunoască. La un moment dat au ajuns la o răscruce, și fiecare și-a ales drumul după cum îl îndemna sufletul.

După 7 zile, cel care urcase pe calea cea abruptă a ajuns în vârf extenuat, plin de răni sângerânde. Plin de nerăbdare s-a așezat să-și aștepte prietenii. După 7 săptămâni, amețit de vânturile puternice care i se împotrăviseră, ajunse și al doilea. Se așază în tăcere lângă cel dintâi, așteptând. După 7 luni sosi și cel de-l treilea, cu fața strălucindu-i de fericire, semn al unei profunde stări de liniște și mulțumire interioară.

Ceilalți doi erau furioși pentru că drumul lor a fost greu și au avut mult de așteptat, în timp ce drumul celui de-al treilea a fost o adevărată plăcere. Așa că l-au întrebat pe bătrânul înțelept cine a ales cel mai bine.

- Ce ai învățat tu? îl întreabă pe primul.

- Că viața este grea și plină de pericole și greutate; că este plină de suferință și adeseori ceea ce întâlnesc în cale îmi poate provoca răni; că, pentru fiecare pas înainte, trebuie să duc o luptă încrâncenată care mă sleiește de puteri. Așadar... am ales eu calea cea mai bună către tine?

- Da! ai ales bine... Și tu, ce ai învățat? îl întreabă pe al doilea.

- Că în viață multe lucruri mă pot abate din cale; că uneori pot să pierd drumul, ajungând cu totul altundeva decât doresc... dar dacă nu îmi pierd încrederea, reușesc până la urmă. Așadar... am ales eu calea cea mai bună către tine?

- Da! ai ales bine... Și tu, ce ai învățat? îl întreabă pe ultimul.

- Că mă pot bucura de fiecare pas pe care îl fac dacă aleg să am RĂBDARE; dacă privesc cu înțelegere, viața nu este o povară grea, ci un miracol la care sunt primit cu bucurie să iau parte; că iubirea care mă înconjoară din toate părțile îmi poate lumina sufletul dacă îi dau voie să pătrundă acolo. Așadar... am ales eu calea cea mai bună către tine?

- Da! ai ales bine...

Uimiți de răspunsurile bătrânului, cei trei prieteni au căzut pe gânduri. Și au înțeles, în sfârșit, că la orice răscruce POT ALEGE... iar viața fiecăruia este rezultatul alegerilor făcute de-a lungul ei.

CONCURS DE POEZII, ESEURI

Tema concursului:

"Faptele milei trupești ale Sfântului Vasile oglindite în viața noastră"

cele mai frumoase lucrări despre

"Faptele milei trupești..."

vor fi premiate cu cărți oferite de Librăria

"Sfântul Voievod Ștefan cel Mare".

CONCURS DE ICOANE

Tema concursului:

"Sfântul Ioan Jacob Hozevitul"

Cele mai reprezentative lucrări cu

Sfântul Ioan Jacob Hozevitul

vor fi premiate cu icoane oferite

de Mănăstirea "Sf. Ioan cel Nou" Suceava.

Pot participa la concurs elevii claselor I-VIII.

Materialele vor fi trimise până la 15 august 2009 prin poștă sau

e-mail la adresa de mai jos.

Vă rugăm să specificați numele, clasa, adresa completă și școala.

Îndemnăm profesorii de religie să discute cu elevii conținutul revistei, să-i încurajeze să participe la concursurile propuse, să adune lucrările într-un plic mai mare și să le trimită pe adresa revistei.

Așteptăm impresiile voastre despre această revistă, propuneri, articole și desene create de voi, pentru a fi publicate în numărul următor al revistei.

Mănăstirea "Sfântul Ioan cel Nou" Suceava

Str. T. P. Viteazul, nr. 2, 720084 Suceava

micutiicrestini@yahoo.com, tel 0749 071680

Revista este publicată on-line la:

www.arhiepiscopiasucevei.ro

www.micutiicrestini.ro/revista

